

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 12

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 31.08.2022 року

Голова: Приступа Євген Никодимович
Секретарь: Каратник Іван Васильович

Присутні: Музика Ф.В., Левків В.І., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Ріпак І.М., Данилевич М.В., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Сидорко О.Ю., Хім'як Р.І., Родак С.М.

Порядок денний:

1. Про поновлення та перевід студентів.
Доп. декани факультетів.

2. Про формування списку рекомендованих на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі базової вищої освіти за спеціальністю: 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

1. Про поновлення та перевід студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що поновлення та перевід студентів здійснюється відповідно до «Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затверджено 12 лютого 2020 року та схвалено Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол № 8 від 11 лютого 2020 року. Професор Музика Ф.В. наголосив що згідно листа Міністерства освіти і науки України «Про переведення на вакантні місця державного замовлення» від 21.01.2010 року № 1/9-21 переведення і поновлення студентів здійснюється у міжсесійний період.

Виступив декан факультету педагогічної освіти доц. Петрина Р.Л. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет педагогічної освіти.

Надійшла заява від **Дубина Олександра Васильовича** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення».

Постановили: Дубина Олександра Васильовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму

«Фізична культура різних груп населення». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Книшевич Вадима Сергійовича** – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Книшевича Вадима Сергійовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Олійник Андрія Ігоровича** – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Олійника Андрія Ігоровича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Також декан факультету педагогічної освіти доц. Петрина Р.Л. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет педагогічної освіти.

Надійшла заява від **Давидова Сергія Юрійовича** – студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на другий курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Давидова Сергія Юрійовича, студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Теличко Івана Миколайовича** – студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на другий курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Теличко Івана Миколайовича, студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Виступив декан факультету фізичної культури і спорту доц. Ріпак І.М. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет фізичної культури і спорту.

Надійшла заява від **Алімова Володимира Руслановича** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація»

Постановили: Алімова Володимира Руслановича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Левицького Любомира Романовича** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація»

Постановили: Левицького Любомира Романовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 7 позицій. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Гура Мар'яна Петровича** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Гура Мар'яна Петровича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 5 позицій. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Дідич Максима Васильовича** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних

та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Дідич Максима Васильовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Малець Максима Андрійовича** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Малець Максима Андрійовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Слагіна Валерії Олегівни** – з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація»

Постановили: Єлагіну Валерію Олегівну, з 01.09.2022 року поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 2 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Кіш Валентина Романовича** – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Кіш Валентина Романовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 2 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Дмитрук Дмитра Ігоровича** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Дмитрука Дмитра Ігоровича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту за кошти

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 4 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Також декан факультету фізичної культури і спорту доц. Ріпак І.М. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет фізичної культури і спорту.

Надійшла заява від **Петренко Артура Ігоровича** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за кошти державного бюджету за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести його на другий курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти державного бюджету.

Постановили: Петренко Артура Ігоровича, студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за кошти державного бюджету за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація», перевести на другий курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти державного бюджету, з 01.09.2022 року.

Надійшла заява від **Гунчик Анастасії Олександрівни** – студентки другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за кошти державного бюджету за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести її на другий курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти державного бюджету.

Постановили: Гунчик Анастасію Олександрівну, студентку другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за кошти державного бюджету за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», перевести на другий курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти державного бюджету, з 01.09.2022 року.

Надійшла заява від **Манащенко Максима Асімовича** – студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за кошти державного бюджету за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести його на третій курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти державного бюджету.

Постановили: Манащенко Максима Асімовича, студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за кошти державного бюджету за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», перевести на третій курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти державного бюджету, з 01.09.2022 року.

Надійшла заява від **Лис Олега Володимировича** – студента п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на четвертий курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Лис Олег Володимирович, студента п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на четвертий курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Виступив в.о. декана факультету туризму доц. Холявка В.З. і доповів про заяву, щодо поновлення на факультет туризму.

Надійшла заява від **Балінського Максима Миколайовича** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа».

Постановили: Балінського Максима Миколайовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 6 позицій. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Комушина Юрія Олексійовича** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм».

Постановили: Комушина Юрія Олексійовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 5 позицій. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Пачковського Максима Ігоровича** з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм».

Постановили: Пачковського Максима Ігоровича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Також декан факультету туризму доц. Холявка В.З. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет туризму.

Надійшла заява від **Андрейчук Наталії Юрїївни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести її на другий курс факультету туризму на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Андрейчук Наталію Юрїївну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету туризму на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року.

Надійшла заява від **Процайло Назара Володимировича** – студента четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з проханням перевести на третій курс факультету туризму на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Процайло Назара Володимировича, студента четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на третій курс факультету туризму на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічні розбіжності ліквідувати до 01.12.2022 р.

Надійшла заява від **Стецків Остапа Івановича** – студента третього курсу Національного університету «Львівська політехніка», який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести на третій курс факультету туризму Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Стецків Остапа Івановича, студента третього курсу Національного університету «Львівська політехніка», який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на третій курс факультету туризму Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічні розбіжності ліквідувати до 01.12.2022 р.

Виступила декан факультету фізичної терапії та ерготерапії проф. Данилевич М.В. і доповіла про заяви, щодо поновлення на факультет фізичної терапії та ерготерапії.

Надійшла заява від **Мазурак Артема Юрїйовича** з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Мазурак Артема Юрїйовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з

академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 1 позицію. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Решитило Віталія Олександровича** з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Решитило Віталія Олександровича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 1 позицію. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Також декан факультету фізичної терапії та ерготерапії проф. Данилевич М.В. доповіла про відсутність заяв щодо переведення на факультет фізичної терапії та ерготерапії.

Виступив декан факультету післядипломної та заочної освіти проф. Сидорко О.Ю. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Костик Михайла Юрійовича** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Костик Михайла Юрійовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Бейсюк Павла Ярославовича** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Бейсюк Павла Ярославовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Маївка Уляни Зіновіївни** з проханням поновити її в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Маївка Уляну Зіновіївну, з 01.09.2022 року поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання

заяви складала – 6 позицій. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Чала Єлизавети Дмитрівни** з проханням поновити її в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Чала Єлизавету Дмитрівну, з 01.09.2022 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Павлюк Вікторії Хризантівни** з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія».

Постановили: Павлюк Вікторію Хризантівну, з 01.09.2022 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Горшкова Антона Аркадійовича** з проханням поновити його в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Горшкова Антона Аркадійовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 2 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Паламарчук Тамари Павлівни** з проханням поновити її в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа».

Постановили: Паламарчук Тамару Павлівну, з 01.09.2022 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 5 позицій. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Петеляк Віталія Михайловича** з проханням поновити його в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Петеляк Віталія Михайловича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 2 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічні розбіжності ліквідувати до 01.11.2022 р.

Надійшла заява від **Стецюх Руслана Михайловича** з проханням поновити його в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Стецюх Руслана Михайловича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 1 позицію. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Потапова Максима Вікторовича** з проханням поновити його в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Потапова Максима Вікторовича, з 01.09.2022 року поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 2 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – ліквідована.

Надійшла заява від **Княжицької Анни Володимирівни** з проханням поновити її в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Княжицьку Анну Володимирівну, з 01.09.2022 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Також декан факультету післядипломної та заочної освіти проф. Сидорко О.Ю. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Березюк Юлії Романівни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Березюк Юлію Романівну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних

та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Дуб Світлани Богданівни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа».

Постановили: Дуб Світлану Богданівну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Міллер Юлії Володимирівни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Міллер Юлію Володимирівну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Басараб Анни Володимирівни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Басараб Анну Володимирівну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Маршалек Наталії Сергіївни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Маршалек Наталію Сергіївну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Косинець Анастасії Сергіївни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Косинець Анастасію Сергіївну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Аширової Юлії Махмудівни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Аширову Юлію Махмудівну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Грица Анни-Марії Ігорівни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Грицу Анну-Марію Ігорівну, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Вишинського Володимира Йосифовича** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Вишинського Володимира Йосифовича, студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Онацко Юлія Петрівна** – студентки третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична

культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Онацко Юлію Петрівну, студентку третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Чорної Діани Андріївни** – студентки третього курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Чорну Діану Андріївну, студентку третього курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Тимців Станіслава Івановича** – студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Тимціва Станіслава Івановича, студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Бергольд Вероніки Романівни** – студентки третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Бергольд Вероніку Романівну, студентку третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2022 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2022 р. Академічна розбіжність – відсутня.

2. Про формування списку рекомендованих на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі базової вищої освіти за спеціальністю: 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І.В. щодо необхідності затвердження списку рекомендованих на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі базової вищої освіти за спеціальністю: 227 «Фізична терапія, ерготерапія за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Рекомендації до зарахування формуються відповідно до рейтингового списку в ЄДЕБО у межах встановленого ліцензованого обсягу. Відповідальний секретар ПК Каратник І.В. ознайомив присутніх зі списком рекомендованих на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі базової вищої освіти за спеціальністю: 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб та вніс пропозицію затвердити список за відповідною спеціальністю.

Постановили: затвердити список рекомендованих на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі базової вищої освіти за спеціальністю: 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Відповідальний секретар ПК

Іван КАРАТНИК